



## 我的禱告會

文／青心 圖／嘟咪

**每逢**靈恩會星期日上午9點，是宗教教育暨全體信徒的禱告會，剛好也是我週末假期的禱告時間，心想，不如就去教會禱告吧！

大約從2021年10月開始，安息日就成了我禁食禱告的日子。雖然週日一樣會禱告，但那天會正常吃早餐。至於為什麼會開始在週末特別加強禱告呢？

時間拉回疫情期間——2021年2月，我發現胯下長了幾顆小疹子，雖然不痛不癢，但過了兩個月還是沒有消失，於是決定去看皮膚科。由於疹子長在私密部位，我特地找了女醫師看診。醫師說這是「病毒疣」，需要進行冷凍治療，也提醒我會有些疼痛，要我忍耐。沒想到，這竟開啟了一連串漫長的看診過程，且時間長達半年之久。

每次接受冷凍治療時，醫師都會說附近還有一些很小顆的疣，雖然看不見，還是需要處理。後來，病毒疣的位置竟然慢慢往上擴散，從胯下延伸到腹部，再到胸部。直到8月下旬，我發現頸部竟然也出現病毒疣。

因為治療的關係，皮膚會產生潰瘍的傷口。由於頸部的位置已無法用衣物遮蓋，逼得我開始尋找有名的皮膚科，甚至自費前往看診，但是治療不外乎就是塗抹藥膏、冷凍治療、服用抗生素口服藥等。當然，我也曾求助中醫，禱告也是有的。

這段期間，我的身體開始出現濕疹，遇上天氣炎熱時，更是奇癢無比。病情反覆不定，讓我非常難熬，直到我感覺快要崩潰、受不了時，終於下定決心要禁食禱告。我選擇從週末開始，在安息日禁食禱告，週日也加強禱告。因為時間比較長，除了為自己的皮膚病，也為家人——正在讀高中的女兒、遠在外地唸大學的兒子，以及我的先生；還有教會裡需要代禱的同靈祈求。

記得那陣子讀到《聖靈》月刊中羅傳道的見證連載，其中提到他曾經被皮膚病「癬」所困擾，持續了九年才完全得醫治。這樣想起來，我的狀況還不到一年，其實並不算嚴重！

感謝主，加強禱告後，2021年12月初，皮膚的狀況明顯改善許多，已有一個多月未前往皮膚科看診，濕疹問題也明顯好轉了！當時原本有拍照記錄，無奈手機故障，照片全遺失了。

我想，我還是會繼續我的禱告會，因為生活中總有許多難題，教會中也總有需要代禱的人。我心裡暗自想著，至少要禱告到女兒大學畢業吧！如今，女兒已上了大學，我的禱告會依舊持續。

